
                                  

Листок - вкладка 

                                              Дієтична добавка «Максіхолум ДУО» 

 

Склад білої капсули: екстракт листя артишоку посівного (Cynara scolymus L.), екстракт плодів 

розторопші плямистої (Silybum marianum (L.) Gaertn.), що містить не менше 20% силімарину, 

екстракт квітів цмину піскового (Helichrysum arenarium (L.) Moench), оболонка капсули (желатин, 

вода очищена, барвник оксид цинку), наповнювач мікрокристалічна целюлоза, антиспікаючі 

агенти: кремній діоксид, кальцію стеарат. 

Склад оранжевої капсули: L-орнітину L-аспартат, L-метіонін, оболонка капсули ( желатин, 

барвники: оксид заліза жовтий, оксид заліза червоний), N-ацетилцистеїн, наповнювач 

мікрокристалічна целюлоза, антиспікаючі агенти: кремній діоксид, кальцію стеарат. 

Вміст в 1 білій капсулі  Вміст в 1 оранжевій  капсулі 

Екстракт листя артишоку посівного 200 mg 

(мг) 

L-орнітину  L-аспартат 250 mg (мг) 

Екстракт плодів розторопші 

плямистої 

100 mg 

(мг) 

L-метіонін 100 mg (мг) 

Екстракт квітів цмину піскового 100 mg 

(мг) 

N-ацетилцистеїн 50 mg (мг) 

 

Рекомендації до споживання: може бути рекомендовано до раціону харчування як додаткове 

джерело біологічно активних речовин, що містяться в екстрактах листя артишоку посівного, плодів 

розторопші плямистої, квітів цмину піскового, а також  L-орнітину L-аспартату, L-метіоніну, N-

ацетилцистеїну. 

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.  

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: дорослим по 1  білій капсулі зранку за 

30 хвилин до сніданку та по 1 оранжевій капсулі ввечері під час або після їди, запиваючи достатньою 

кількістю води, або згідно з рекомендацією лікаря.  

Тривалість споживання: 1-3 місяці. Подальше споживання узгоджувати з лікарем індивідуально.  

Застереження до споживання: не рекомендовано при індивідуальній чутливості до будь-якого з 

компонентів; вагітним жінкам та жінкам у період лактації; у випадках обструкції жовчовивідних 

шляхів або інших порушень їх функції; при відомій перехресній алергії, зокрема на рослини родини 

Айстрових. Заборонено дітям віком до 18 років. 

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. 

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. 

Маса нетто: 18 g(г).  

Форма випуску: 40 капсул в упаковці (20 білих та 20 оранжевих капсул), 1 капсула масою нетто 

450 mg (мг) ± 7%. 

Умови зберiгання: зберiгати в оригiнальнiй упаковцi в сухому, захищеному вiд свiтла i 

недоступному для дiтей мiсцi за температури вiд 4° С до 25° С. 
Термiн придатностi: 24 мiсяцi вiд дати виробництва. 

Партія: вказано на упаковцi. 
Дата виробництва: вказано на упаковцi. 

Краще спожити до: вказано на упаковцi. 

Виробник: ТОВ «Озимук Фарм», Україна, 02125, м. Київ, вул. Старосiльська, 1у, оф. 9. 

Найменування та мiсцезнаходження оператора ринку харчових продуктiв, вiдповiдального за 

iнформацiю про харчовий продукт: вказано на упаковцi. 

Найменування та мiсцезнаходження пiдприємства, яке здiйснює функцiї щодо прийняття 

претензій вiд споживачів: ТОВ «Озимук Фарм», Україна, 02125, м. Київ, вул. Старосiльська, 1у, 

оф. 9. 

Не є лікарським засобом. Без ГМО. 

Штрихкод: вказано на упаковцi. 

Знак для товарiв та пocлyг (за наявностi): вказано на упаковцi. 

ТУ У 10.8-41979246-009:2025 

 

 


